Mukpocxema ynpasrneHus cunoBbiMu TpaHauctopamu (BTU3 / IGBT)
C KOHTposneM HanpsikeHusi nutaHusa (UVLO)

249AN1P AEAP.431150.813 TY

(5N158)

MOI 44 001.04-2012 Yactb 4 Knura 1 Pasgen 3 n. 3.1.1 (cTp. 15)

Oco6eHHOCTH
- BbIXOOHOM UMMNYNbCHBIN TOK 2 A
- HanpsbkeHue nutaHusa oo 30 B

nuTaHnsa meHblle 15 B
- Bpems 3agepxku He 6onee 500 HC
- 1500 B HanpskeHne nsonaumm

kopnyc Tnna DIP —2101.8-7.

NMpumeHeHne
- N30NIMPOBAHHOE yrpaBlieHne CUo-
BbIMW TpaH3UCTOpamm
- CXeMbl yrpaBreHusl anekTpoaBura-
Tensmm
- Bnoku nuTaHus
- npeobpasoBaTenu HanpsXXeHns

AHanor
ACPL3120, ACPL3130 Avago

- 3anupanve IGBT npu HanpskeHum

- 8-BbIBOOHOM MeTansfoKepammyeckmi

O6wwmn BUA 1 pacnonoxeHue
BblIBOOAOB MUKPOCXEeMblI
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yCTOM4YMBOWM paboTbl
MUKPOCXEMbI PEKOMEHOYET-
Csl BKMNOYaTb KOHAEHcaTop
1,0 mk® mexay BbiBOgammu
5 1 8 (06wun n nutaHue).

ANMEKTPUYECKUE TAPAMETPbI

(25°C, Unut = 15-30B, IBx = 5-10 mA)

H O603Ha- En. 3HayeHus
anMeHoBaHMe napameTpa
YyeHue n3Mm. Pexxum  unamepeHus
MWH. Makc.
BxogHoe HanpshkeHune UBx 0,8 1,8 IBX= 5 MA
BbIxogHOe HanpsXeHne HU3KOro ypOBHS UBbIx 3.5 lsbix= 500 mA
15 IBbIx= 2000 MA
BbixogHoOe Hanps)XeHne BbICOKOrO YPOBHS UBbIx Un-4,0 I8bIX= -500 MA
uUn-15 IBbIx= -2000 MA
HanpsbkeHne BKNIOYEHNSA N0 NUTAHNIO Un.Bkn B 9,5 13,5 |UBbix=8B
HanpsikeHne BbIKNOYEHWSI N0 NMUTaHUIO Un.BbIKN B 12,5 |UBbix=1,5B
Tok noTpebneHus Inot MA 25 IBx= 0 MA
HanpspkeHvne nsonsaumm Uns B 1500 t=5c
Bpems BknoyeHust tBKN HC 500 RH=10 OmM; CH = 10 HO
Bpems BbIkNo4eHMs tBbIKN HC 500 RH=10 Om; CH = 10 HO
NPEOEJNIbHO-AONYCTUMBIE PEXXUMbI QKCIITYATALIUU
MapameTpbl pexnma OBo3Ha- En. MwuH. Makc. MpnumeyaHue
YyeHue M3M.
HanpspkeHve nutaHus Unut B 15 30
MMnynbCHbIV TOK BbIXxOAa IBbIX.M MA 2000 MpnT< 45°C
BxogHom TOk BO BKIHOYEHHOM COCTOSAHUMU IBX MA 5 10
BxogHoM UMNyNbCHbIV TOK (NpefenbHbIN) IBX.1 MA 150 tumn = 200MKe
BxogHoe HanpshkeHne B BbIKITFOYEHHOM CO- Usx B 35 08
CTOSIHWM
Pabounii gnana3oH Temneparyp T °C -60 85
MapameTpbl CTOMKOCTHU
7.1, 7.Uq 7.1, 7.C4 7.C, 7.K, 7.K,4
0,2 x 2¥c 2Yc 2Yc 1¥Yc 1¥Yc 2K 0,035 x 2K

Hapabotka po otkasa T, mukpocbopok npu y = 97,5 % B npegenax cpoka cnyxobl T, = 25 net npu temneparype
- He MmeHee 1000004 un He meHee 1200004 B 0ONErYeHHOM peXUME:

OoKpyxatoLen cpeabl He bonee 65 °C

l.x He 6bonee 15 MA, U, He 6onee 20 B, Temnepatypa He 6onee 50 °C

["aMMa-npouUEHTHbIN CPOK coxpaHaemocTn Tcy npu y = 99 % npu XpaHeHnu B ynakoBKe M3roTOBUTENS B OTannuBae-
MOM XpaHWMMLLE UNN XPaHWMMLLE C PerynMpyembiMu BAXHOCTbIO U TeMNepaTypour, NN B MECTaX XPaHEHNss MUK-
poCxeM, BMOHTMPOBAaHHbIX B 3alLULLEHHYI0 annapaTypy Win Haxoaswmxcs B 3awmiuieHHom komnnekte 3UIM - 25

nert.




